

За могучий блок коммунистов и беспартийных!

С ГОРДОСТЬЮ ЗА РОДИНУ

Помню, на одном из первых практических занятий, сдавая мастеру изготовленную деталь, ученик-модельщик произнес:

— Радуюсь я —
это
мой труд
вливается
в труд
в труд
моей республики!

Не раз произносили мы эти слова поэта, но в цехе они прозвучали как-то особенно, с большой силой.

Сегодня, в день выборов, оглядываясь на пройденные месяцы практики, я снова вспомнил стихи. Трудно выразить словами те чувства, которые испытываю я, впервые готовясь участвовать в голосовании.

Сейчас я учусь в ремесленном училище № 1, живу у брата — рабочего внутризаводского железнодорожного транспорта. Вместе с братом и его женой утром первого марта пойду на избирательный участок и отдам свой голос за наших кандидатов.

С гордостью за Родину я буду голосовать за самых достойных.

В. МАТВЕЕВ,
ученик 1-го ремесленного училища.

ГОЛОСУЮ ВПЕРВЫЕ

Трудовой путь мой невелик. Всего полгода я работаю токарем в основном механическом цехе. Но уже вместе с другими станочниками выполняю заказы для механизмов металлургических агрегатов. Вот и теперь — в дни выборов в честь выборов в Советы — готовил я детали для механизмов дома № 5.

Добросовестно помогали мне, учили станочники цеха и особенно мастер Николай Васильевич Кондрашов. С их помощью я быстро освоил на практике те знания, что получил в ремесленном училище.

Я работаю, участвую в цеховой самодеятельности, слежу за жизнью в нашей стране. Знаю, как велики задачи семилетнего плана и стараюсь свое дело выполнять так, чтобы мои детали

служили безотказно. А это тоже будет способствовать догратичному выполнению металлургами обязательств в семилетке.

День выборов в этом году является для меня особенно радостным — я буду впервые, как полноправный гражданин Советского Союза, принимать участие в избрании депутатов Верховного и местных Советов. По нашему избирательному округу балотируется Федор Дмитриевич Заикин. Он — бывший работник комбината, на деле в колхозе показал, как надо бороться за поднятие социалистического сельского хозяйства.

С радостью я проголосую за него и других достойных кандидатов, за дружбу и мир, за коммунизм.

Р. ИЛЬЯСОВ.

СЛОВАМИ ПЕСНИ

В дни выборов и во время подготовки к ним принято проверять, что сделано нашими депутатами, нами самими, что появилось нового и что надо сделать. И всегда, разумеется, начинаешь со своего порога, от своего станка и дальше — на всю страну.

Что изменилось в моей личной жизни? Жить стало лучше, спокойнее. То беспокоился за дочку: как окончит десятилетку, куда определится. Сейчас все, как говорят, в норме. Дочка работает в цехе и учится одновременно в институте. А работает тоже неплохо. Является членом коллектива, который борется за звание бригады коммунистического труда. В прошлые выборы такого соревнования у нас не было.

Три года назад многие из нашего цеха жили еще в бараках, в неблагоустроенных квартирах, а сейчас остались единицы таких. Может из них кому и обидно, но каждый понимает, что строить быстрее, как строят у нас, едва ли можно.

В самое последнее время справились новоселье, получили двухкомнатные квартиры сварщик Генералов, слесарь Пивоваров, подручный кузнеца Першин и другие товарищи.

А разве наш город не хорошее?

Недавно я отдыхал в Гаграх.

Вместе со мной отдыхали и коксохимики Челябинска, и сталевары Дзержинки, и доменщики Кузнецка. Как-то во время прогулки мы разговорились о природе.

— Вот бы и нам на Урал эту зелень, — сказал я.

— Когда-нибудь будет! — уверенно заявил киевлянин. — Я ведь бывал у вас, бывал когда только палатки стояли, видел комбинат и недавно.

— Ну и как? — поинтересовался я.

— Прекрасно! Мы восхищались не только заводом, но и садами металлургов. Будут сады у вас!

Конечно, будут! Условия для этого есть. Если говорить даже о времени, необходимом для рабочего-садовода, то его тоже достаточно. Семь часов ведь работаем, а будет время — на шестичасовой перейдем, как записано в решениях XXI съезда партии.

Там, в Гаграх, любяешь природой Юга, каждый из нас старался рассказать все лучшее о своем го-

Анатолий Васьков — рабочий человек

— Нет, не так, не так ты делаешь. Вот смотри, как надо.

Анатолий Иванович берет у молодого рабочего инструмент и начинает ему показывать, как нужно сооружать каркас, как делать арматуру для стержней. Долго показывает и объясняет, и отходит от юноши лишь тогда,

когда рассуждали о том, что надо бы сделать. И каждый говорил, как хозяин. Там вспомнил слово из песни:

«Человек проходит, как хозяин Необъятной Родины своей».

Да, мы хозяева. Об этом своем праве мы должны помнить не только тогда, когда нужно получить путевку на курорт или сменить квартиру, а каждый день помнить об этом, чтобы лучше трудиться. От нашего труда зависит наш рост. Так учит партия.

Коллектив нашего кузнечно-прессового цеха трудится хорошо. Скажу о себе. Нормы выполняю на 160 процентов. Думаю, что каждый будет так работать. Мы должны досрочно выполнить семилетний план.

В день выборов с чувством исполненного долга мы придем на избирательный участок и, как хозяева, дружно отдадим свой голос за наших кандидатов, которые будут проводить в жизнь мудрую политику партии.

И. ПАНКОВ,
кузнец.

ВЧЕРА НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ. ВСЕ ГОТОВО К ВЫБОРАМ



Трудовому человеку почет

Для нас выборы, поневоле вспоминаешь прошитое, чем сильна и богата страна. И сердце наполняется гордостью за наши успехи, за наших людей, скромных и настойчивых строителей коммунизма.

У нас ценят человека по труду. В прошлом году Верховный Совет СССР наградил нашу стерженщицу т. Гаврилову орденом Ленина, формовщицу т. Густокашину орденом Трудового Красного Знамени. Мой скромный труд тоже отмечен медалью «За трудовую доблесть».

Жизнь наших кандидатов в Советы тоже прошла в труде для Родины. Хорошо нам известен как хозяин, наш земляк, добрая слава идет о знатной каменщице Е. Винницкой. И другие кандидаты народа — это люди, заслужи-

вающие доверие трудом.

Наша бригада к выборам пришла еще более сплоченной. Все 14 формовщиков во главе с бригадиром т. Касаткиным выполняют нормы на 125 процентов, готовим детали для дома № 5.

Голосуя за наших кандидатов, мы проголосуем за новые успехи советских тружеников, за досрочное выполнение семилетки.

А. ПОЛЯНСКИЙ,
формовщик фасонно-чугунно-литейного цеха.

Великое право

На участке сортировки черной полированной жести в листопрокатном цехе № 3 среди дружного коллектива молодых сортировщиц работают две девушки — подружки комсомолки Люда Гнедкова и Майя Лопатинова. Работать самостоятельно они начали совсем недавно — в прошлом году, пришла на производство после окончания десятилетки. Коллектив принял их в свою дружную рабочую семью, помог им освоиться с работой. Девушки уже через месяц — два стали перевыполнять свои сменные нормы выработки.

В конце прошлого года Людмила и Майя исполнилось 18 лет. В этом году они имеют возможность использовать великое право, записанное в Советской Конституции — наравне со всеми трудящимися нашей страны голосовать за достойных представителей в органы народной власти нашей республики и местные Советы депутатов трудящихся.

Голосуя за них, они будут голосовать за свое счастье, за светлое будущее, за коммунизм!

Ф. САПРЫКИН.

При повседневной помощи т. Васькова Золотов быстро научился делать каркасы, вскоре уже обеспечивал ими достаточное количество всех стерженщиков. Недавно Алексея Золотова назначили старшим каркасником и он успешно справляется со своими обязанностями. В работе много ему помогает его бригадир, замечательный рабочий человек Анатолий Иванович Васьков. **Н. КАЛМАНОВИЧ,**
мастер чугуно-литейного цеха.

ЗА РАСЦВЕТ ЛЮБИМОЙ ОТЧИЗНЫ

Голосуя я впервые. С какими мыслями иду опустить бюллетени с именами достойных избранных? Иду с гордостью за нашу великую Родину, Коммунистическую партию, за успехи советского народа.

Это у нас открыты пути трудящемуся, по труду почет и доверие. Кандидат в депутаты Елизавета Павловна Винницкая, за которую я буду голосовать, является простым и честным тружеником-каменщиком. И кандидаты в областной, городской и районный Советы все тоже заслужили уважение своим трудом.

Я буду голосовать за них с благодарностью партии и Родине за права молодых гражданам — трудиться и учиться. После окончания десятилетки я поступила в основной механический цех и работаю токарем. В то же время продолжаю учиться заочно в Московском государственном университете имени М. Ломоносова.

Я проголосую за достойных кандидатов, за расцвет культуры и науки, за лучшую жизнь советского народа.

З. ЕРШОВА,
токарь.

Кандидат цеха

В 1935 году пришла работать в сортопрокатный цех Агафья Тимофеевна Маевская. Поработав год маркировщицей, она решила стать оператором. Понравилась девушке эта специальность. Через несколько месяцев она уже самостоятельно работала на посту управления.

... Шло время. Агафья Тимофеевна совершенствовала свое мастерство, старательно изучала оборудование и технологию производства. Вскоре она стала одним из опытных операторов в цехе.

Оценив способности и усердия т. Маевской, администрация назначила ее старшим оператором главного поста управления станом.

За доблестный труд передовая работница награждена несколькими медалями и грамотами. Ее имя занесено в заводскую Книгу чести.

Своим кандидатом в депутаты областного Совета трудящиеся цеха назвали Агафью Тимофеевну Маевскую. В этот день они единодушно отдадут свой голос за достойного представителя в органы Советской власти.

С. ФЕДИН.

Лучших — в Советы

Коллектив листопрокатного цеха выдвинул кандидатами в депутаты городского и районных Советов своих лучших сынов и дочерей, передовых производственников и общественников.

Вот резчик металла, коммунист Василий Петрович Кожевников. Он поступил к нам в цех несколько лет тому назад, демобилизовавшись из Военно-Морского Флота.

На производстве Василий Петрович является одним из самых дисциплинированных работников. Он систематически перевыполняет нормы, выдает продукцию отличного качества.

Второй раз листопрокатники выдвигают т. Кожевникова своим кандидатом в депутаты городского Совета. Он вполне оправдывает их доверие.

Кандидатами в депутаты местных Советов коллектив нашего цеха выдвинул также оператора среднелистового стана т. Борзникова, старшего вальцовщика толстолистового стана т. Горбашова, оператора т. Ладину и многих других.

Г. КОНОВАЛОВ,
секретарь партбюро
листопрокатного цеха.